



REDCENTER
A member of CompuLink Group



Компании «УСП КомпьюЛинк» и REDCENTER приняли участие в 5-ой международной выставке «Инфокоммуникационные технологии Глобального Информационного Общества» в Казани

5 сентября 2007 года компания «УСП КомпьюЛинк» и учебный центр REDCENTER приняли участие в международной выставке в Казани «Инфокоммуникационные технологии Глобального Информационного Общества».

Республика Татарстан является одним из приоритетных регионов для Группы компаний «КомпьюЛинк», в состав которой входят «УСП КомпьюЛинк» и REDCENTER. Компания «УСП КомпьюЛинк» представила на выставке преимущества новой информационной системы управления жилищно-коммунальным хозяйством Республики Татарстан (ИСУ ЖКХ РТ), которая создается в рамках Федеральной Целевой Программы «Электронная Россия 2002-2010 годы» на условиях паритетного финансирования со стороны Минэкономразвития России и Кабинета министров Республики Татарстан.

Использование современных информационных технологий в ЖКХ, разрабатываемых «УСП КомпьюЛинк», должно стать одним из существенных факторов успешного экономического развития и повышения конкурентоспособности организаций отрасли, в первую очередь, за счет повышения эффективности управления ЖКХ и улучшения качества услуг, предоставляемых гражданам.

Учебный центр REDCENTER представил на выставке комплекс своих услуг в области подготовки и повышения квалификации персонала компаний. В частности, посетители выставки могли познакомиться с программами очного обучения, с библиотекой дистанционных курсов REDCENTER, с новой линейкой продуктов REDCLASS, предназначенных для организации и проведения дистанционного обучения и пр.

С докладом «Дистанционное обучение как новая педагогическая технология: опыт факультета вычислительной математики и кибернетики МГУ им. М.В.Ломоносова» выступил генеральный директор учебного центра REDCENTER Руслан Смелянский. В своем выступлении он рассказал об экспериментальном обучении по курсу «Компьютерные сети», в преподавании которого задействованы дистанционные технологии. В докладе представлены цели и задачи эксперимента, описаны принципы организации учебного процесса, представлены аналитические сведения об итогах обучения за шесть лет проведения эксперимента.

Учебный центр REDCENTER является одним из разработчиков комплекса продуктов REDCLASS, предназначенных для организации и проведения дистанционного обучения. Продукты этого комплекса применяются в эксперименте, проводимом на факультете вычислительной математики и кибернетики МГУ. Методология использования продуктов REDCLASS в учебном процессе, их технические особенности – эти вопросы также были отражены в докладе Руслана Смелянского.

Доклад руководителя отдела развития бизнеса учебного центра REDCENTER Ольги Рудневой назывался «Эффективность использования дистанционного обучения в

процессе подготовки государственных служащих при реализации проектов по информатизации». Ольга Руднева рассказала об эффективности методов дистанционного обучения. Она привела примеры из опыта организации процесса подготовки государственных служащих министерств и ведомств Республики Татарстан, наглядно показав преимущества дистанционной формы обучения по сравнению с традиционными формами.

«УСП КомпьюЛинк» - ведущий российский системный интегратор, предоставляющий полный спектр услуг по построению, поддержке и интеграции комплексных информационных систем для телекоммуникационных компаний, финансово-кредитных организаций и промышленных предприятий, а также нормативно-правовой консалтинг для органов государственной власти. Компания «УСП КомпьюЛинк» была создана в 1993 году и стала основой Группы компаний «КомпьюЛинк». Дополнительная информация: www.usp-compulink.ru

Учебный центр REDCENTER - авторизованный учебный центр в области корпоративного обучения. Образованный в 1992 году, он за годы своей работы подготовил свыше 30 000 специалистов по широкому спектру учебных программ. Основное направление деятельности – построение и реализация корпоративных программ обучения и аттестации персонала компаний. REDCENTER также осуществляет подготовку ИТ-специалистов и авторизован такими компаниями, как Sun Microsystems, Cisco, VERITAS/Symantec, Microsoft, Brocade, является партнером SAP по обучению и авторизованным партнером Thompson NETg, читает авторизованные курсы ITIL и «Управление проектами». В настоящее время имеет партнерскую сеть в России, Украине, Белоруссии, Казахстане и филиал в Республике Татарстан.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Антон Булатов

Руководитель пресс-службы компании «УСП КомпьюЛинк»

Тел.: (495) 737-88-66 (доб.89744)

E-mail: public@usp-compulink.ru

Отдел маркетинга и рекламы REDCENTER

Тел.: (495) 755-52-71

E-mail: pr@redcenter.ru